



Ενορία Αγίου Γεωργίου Κορμακίτη

**Εορτές και Εορταστές
του Μηνός Μαΐου 2018**



Ημερ	Μέρα	Εορτή	Εορταστές		Σκοπούς
1	Τρίτη	Άγιος Ιωσήφ ο εργάτης	Πολού και Ανέττα Μαυρόχαννα	8:00 π.μ.	Εις μνήμη Μαρίτσας και Αντόνη Μαυρόχαννα, Χριστίνα Ιωάννου Διόλα, Ιωάννη Ηλία Πατσιαρή, Λαλέκα Ηλία Διόλα.
			Οικ Ιωσήφ και Ελενίτσα Πετρή	6:00 μ.μ.	
2	Τετάρτη	Άγιος Αθανάσιος	Οικ Βραχίμη και Μαρία Ιωάννου		Εις μνήμη των Αντόνη και Μιλού Φένεκ, Ιωάννης και Αντόνης Βραχίμη και Τρασίλης και όλων των νεκρών της οικογένειας.
3	Πέμπτη	Αγία Μαύρη	Οικ Γαβριήλ και Μόνικα Καλακουτή		Εις μνήμη των Μιχαήλ, Ατέλας και Μάρω Καλακουτή.
4	Παρασκευή		Μόνικα Αραούζου Κουρρά	7:00 π.μ.	Προς τιμή Αγία Μόνικα, για τους σκοπούς της και εις μνήμη όλων των νεκρών της οικογένειας.
			Οικ Ανέττα Γεωργίου Σιαμούτη	6:00 μ.μ.	
5	Σάββατο	Αγία Ειρήνη	Οικ Ιωάννα Μιχαήλ Σκορδή	8:00 π.μ.	Εις μνήμη του Μιχαήλ Ηλία Σκορδή.
			Οικ Ελένη και Βέρα Κάτση Σκούλου	6:00 μ.μ.	Εις μνήμη Αντόνη, Μαριάννας, Ανδρέα και Σήλα Φραγκίσκου
6	Κυριακή		Οικ Τζό και Αντωνία Σιεγάδε	8:00 π.μ.	Εις μνήμη της Ελχάμ Σιεγάδε
7	Δευτέρα		Οικ Καρμέλλα Αλβέρτο Φένεκ.		Προς τιμή της Παναγίας.
8	Τρίτη	Άγιος Ιωάννης ο αγαπητός	Οικ Αντόνη και Καρμέλλα Χατζηρούσου.		Εις μνήμη των Ιωσήφ και Ελένη Χατζηρούσου, Γιώργου και Χρυστάλλας Καρή.
9	Τετάρτη		Οικ Ιωσήφ και Έμμα Κατσιολούδη		Εις μνήμη των Μιχαήλ, Χανούκα και Πέτρο Χατζηγιαννάτζη, Μιχαήλ, Μαριάννας και Ιωάννη Κατσιολούδη.
10	Πέμπτη	Νεμετάλλα ελ-Χαρδίνη	Οικ Ηλία και Άννα Πετρή		Για τους σκοπούς τους και εις μνήμη των Σουσάννα Ζορζή Πατζιατζού, Γιώργου Ιωσήφ Πετρή
11	Παρασκευή		Οικ Ιωσήφ και Νίνα Σκορδή.		Εις μνήμη των Ιωσήφ, Φυλάγκας και Χριστίνας Παμπορτή και Τζουβάννη Τράζβαλ και Γιάννο Αντόνη Παμπορτή.
12	Σάββατο		Οικ Ηλία και Ανδρούλλα Διόλα	8:00 π.μ.	Εις μνήμη Γιώργου Ηλίας Διόλα.
			Οικ Αντόνη και Ιωσηφίνα Παρτέλα	6:00 μ.μ.	Για τους σκοπούς τους.
13	Κυριακή	Παναγία της Φάτιμας	Πολού και Ανέττα Μαυρόχαννα	10:00 π.μ.	Εις μνήμη των Ιωσήφ, Μαρίτσας και Αντόνη Μαυρόχαννα, Ιωάννη και Κατίνα Μαυρόχαννα,
		Αγία Ζαν-Δάρκ (Jeanne d'Ark)	Οικ Σιάρπελ και Κωσταντία Τερζή		Εις μνήμη των Πάτερ Αντόνιου Τερζή, Μιχαήλ και Ανέττας Τερζή.
14	Δευτέρα		Οικ Λούλλα Ιωσήφ Κασάπη		Εις μνήμη του Ιωσήφ Ιωάννη Κασάπη, Πεππή και Ελένη Τσιράκη, Ιωάννη Σιμκάση Σιέχα.

15	Τρίτη	Παναγία των Ανθέων και θερισμών.	Οικ Ιωσηφίνα Διάκου Γιαλλούρη		Εις μνήμη των Μάρτιου Ηλία Γιαλλούρη, Ιωάννη και Μαρίτσας Κασάπη, Αντώνη, Πέππας, Βέρας και Αλβέρτου Διάκου
16	Τετάρτη	Νεεμτάλλα ελ-Χαρδίνη	Οικ Αντώνη και Μικαέλα Παπά.		Για τους σκοπούς τους και εις μνήμη όλων των νεκρών της οικογένειας.
17	Πέμπτη	της Αναλήψεως	Κληρ Ερμήνειας Κυρμίζη, Μαρίας Φραγκίσκου και οικ Μιχαήλ Μαυρόχαννα	8:00 π.μ.	Εις μνήμη όλων των νεκρών τους
18	Παρασκευή		Οικ Σουσάννα Ηλία Σάββα		Εις μνήμη των Μιχαήλ και Ελενίτσας Διόλα, Μαρτού Ιωάννη Μπεϊτή.
19	Σάββατο		Τέκνα Νίνου και Ιωάννας Σιαμούτη: Σιάλος, Ιωσήφ, Αντώνης και Πέτρο	8:00 π.μ.	Εις μνήμη των Μιχαήλ Χαννούς και Πέτρου Χατζηγιανιάτση, Αντώνη και Μαριάννα Σιαμούτη.
			Οικ Ιωάννα Ηλία Κασάπη	6:00 μ.μ.	Προς τιμή του Αγίου Αντωνίου.
20	Κυριακή		Οικ Αντώνη και Ιωάννα Κυρμίζη	8:00 π.μ.	Εις μνήμη των Γιώργος και Μαρίνα Χαννατσιά και Θωμά Ηλία Χαννατσιά και όλων των νεκρών τους.
21	Δευτέρα	Αγ. Κωνσταντίνου και Ελένης	Φραγκίσκος και Σωτηρούλα Φραγκίσκου		Εις μνήμη των Ιωσήφ και Χαννού Φραγκίσκου, Ανδρέα και Δέσποινα Κατσανή.
22	Τρίτη	Αγία Ρίτα της Κασίας	Οικ Καίτη Καλακουτή Δανιήλ		Εις μνήμη των Ιωάννη, Μαρκέλλας, Γαβριέλλας και Μαριάννας Καλακουτή, και Βέρας Δανιήλ.
23	Τετάρτη		Οικ Ιωάννη Ιωσήφ Παπά		Εις μνήμη όλων των νεκρών της οικογένειας.
24	Πέμπτη	Παναγία Βοήθεια των χριστιανών	Οικ Κόκος και Τόνιας Σκορδή		Για τους σκοπούς τους.
25	Παρασκευή		Οικ Ηλιάνα Κύκκου Σκορδή		Εις μνήμη του Κύκκου και Σιέλλου Σκορδή, και Γιάννου Αντώνη Παμπορτή
26	Σάββατο		Οικ Μιχάλη και Τερέζα Παπά	8:00 π.μ.	Ψυχές Καθατηρίου και εις μνήμη των Τερζή, Τερζίνας και Ανέττα Κάρολου.
			Οικ Μισιέλλη Και Μαρίκα Μαυρόχαννα	6:00 μ.μ.	Εις μνήμη των γονέων τους, Αντώνη Ιωσήφ Μαυρόχαννα και όλων των νεκρών της οικογένειας.
27	Κυριακή	Πεντηκοστής	Οικ Κύπρου και Πέππας Διόλα	8:00 π.μ.	Εις μνήμη όλων των νεκρών της οικογένειας Ροβέρτου Διόλα.
28	Δευτέρα		Οικ Σουσάννα και Τελεσφόρα Ρούσου	8:00 π.μ.	Εις μνήμη των Αλβέρτου Χατζηαντώνη Γιαμάκη, Ηλία και Ανέττας Ρούσου.
29	Τρίτη		Οικ Αντώνη και Σουσάννα Κουρουκλά		Εις μνήμη των Αντώνη και Μαρίκας Σκορδή, Μαυρή και Σουσάννας Μαυρή.
30	Τετάρτη		Οικ Νίνα Ιωάννη Παπά		Εις μνήμη του Μιχαήλ Αραούζου και όλων των νεκρών της οικογένειας Νίνας.
31	Πέμπτη	Παναγία Βασίλισσα των Ουρανών και της Γης	Οικ Ηλία Αντώνη Σιαμούτη		Εις μνήμη της Αλπίνας Ηλία Σιαμούτη